
9,99*
je 4er-Set

Antik-Blumen- 
Umrandung 4er-Set 
• �Gusseisen in rustikaler Optik • Größe je Element  

ca. 26,6 x 2,7 x 27,2 cm oder ca. 26,3 x 1,4 x 27,5 cm     
3 Jahre Garantie

Rustikaler 
Beetzaun 
in toller 
Optik

 Witziges  
  Keramik-Tier 
    • �Für den Innen- und Außenbereich 
     • �Höhe ca. 28 cm

Handbemalt

Huhn  
„Rosalinde“

Huhn
„Hilde“

Huhn
„Lotte“

Huhn
„Emma“

Rabe
„Karl“Möwe

„Paul“

Für ein wunderschönes
Gartenambiente

G
es

am
th

öh
e 

ca
. 1

20
 cm

LED-
Solar- 

Laterne 
• �Lichtfarbe Warmweiß
• �Inkl. Solar-Panel und  

Dämmerungssensor 
• �ca. 21 x 20 x 120 cm
• �Inklusive wiederaufladbaren  

AA-Batterien    
3 Jahre Garantie

26,99*

8,99*
je Ausführung

Vielseitig 
einsetz-
bar – zum 
Beispiel  
als Zaun-
hocker oder 
für das Beet

6,99*
je Artikel Gartenkleingeräte „Kork-Touch“ 

Werkzeugkopf aus pulverbeschichtetem Karbonstahl 
 �Kleinrechen ca. 29 cm 
 �Fugenkratzer ca. 27 cm
 �Sichelhacke ca. 28 cm
       �Kultivator ca. 31 cm
                �Unkrautkelle  

    ca. 34 cm

















  
-Keramik- 

Kräuterstecker  
„Wichtel“ 
• �ca. 29 cm 
• �Mit abnehm- 

barem Kräu- 
terschild 

• �Für innen  
und außen

• Handbemalt

Basili- 
kum Minze

Kräuter-
garten

Will- 
kommen

Peter- 
silie

Thymian

Schnitt-
lauch

(Modell- 
beispiele)

NEUE 

Motive

„Kork-Touch“ vereint die 
Haptik von Naturkork mit     
     der Widerstandsfähig-  
         keit eines Hochlei- 
           tungskunststoffes

5,99*
je Ausführung

Rosmarin

Halber Liter  
Helles Bier zum  
sensationellen 
Dauertiefpreis!

	 nur

49 CENT zzgl. –,09 Pfand

1 Kiste 20x0,5 Liter1 Kiste 20x0,5 Liter

9,809,80 € €
zzgl. Pfandzzgl. Pfand

BIERPREIS- BIERPREIS- 
KRACHER!KRACHER!

Gebraut nach dem 
Reinheitsgebot von 1516

Anthrazit

 Beet- 
umrandung 
in Rattanoptik • Aus hochwertig ver- 
   �arbeitetem Kunststoff • Maße je Element ca. 79 x 18,5 cm  

(Sichtbereich ca. 9 cm) (1 m = 2,82)     
3 Jahre Garantie     
je Ausführung

5 flexible Elemente 
mit 3,9 m Gesamtlänge

Dunkelbraun

10,99*

 �Benzin- 
Rasenmäher MS173-51 SE  

• �Ideal für große Rasenflächen • Robustes, pulverbeschichtetes Stahl- 
blechchassis • �Leistungsstarker 4-Takt-Motor 3,0 kW (4,1 PS) / 173 cm³

• �7-fache zentrale Schnitthöhenverstellung 25 – 75 mm • �Große 65 Liter Fangbox 
5 JAHRE GARANTIE

Baugleich mit MS173-51 SE
Ausgabe 05/2020

Große  
65 Liter  
Fangbox

Schnittbreite ca. 51 cm

STARKE  
LEISTUNG 

3,0 kW / 4,1 PS

289,–*
UVP 449,–

35 % billiger

6 in 1 
SELBSTFAHRER MIT  

RADANTRIEB

MÄHEN

FANGEN

MULCHEN

REINIGUNGSFUNKTION

SEITENAUSWURF

 �Pflanzschaufel  
ca. 32 cm 

 �Volumenschaufel  
ca. 37 cm

 �Federrechen  
ca. 40 cm 

NEU

29,99*

24,99*

10,99*

9,99*
7

17,99*
8

9,99* 9,99*26,99*
10

46,99*
11

10,99*

10 11 Pflanzkasten 2 in 1  
mit integriertem  
Bewässerungssystem 
• �Volumen ca.  

60 x 25 x 46 cm (30 l) bzw.  
ca. 80 x 32 x 62 cm (72 l)

12 Blumentopf
• �Eckig inkl.  

Untersetzer: 
je ca. 21,5 x  
21,5 x 18,5 cm, 6 l

13 Pflanzsäule 
• ��ca. 20 x 20 x 38 cm,  

ca. 12 l 
• �Inkl. 5 l Einsatz

2er-Set
9  Hängeampel              mit  
integriertem Gießloch und Untersetzer 
• Ø je ca. 21,5 cm 
• �Gesamthöhe inkl. 

Halterung ca. 60 cm,  
ca. 3 l

2er-Set

4  5  6  Blumentopf 
mit herausnehmbarem Einsatz
• �Eckig ca. 17 x 17 x 17 cm (4 l), ca. 20 x 20 x 20,5 cm (6,6 l)  

oder ca. 22 x 22 x 23 cm (9,5 l) 

7  8  Blumentopf
• �Eckig inklusive 12/20 l Einsatz: ca. 26 x 26 x 27 cm  

(15,8 l) bzw. ca. 32 x 32 x 32,5 cm (28 l) 

3  Balkon-Pflanzkasten 
• �ca. 38,5 x 15 x 14 cm, ca. 5,5 l 
• �Geeignet für Balkongeländer,  

Fensterbänke etc.

2    Pflanzsäule 
• �ca. 32 x 32 x 62 cm, ca. 49 l 
• �Inklusive 22,5 l Einsatz

1  Blumentopf
• �Eckig inklusive 37 l Einsatz: ca. 39 x 39 x 41 cm, 54 l

Alle Modelle in Anthrazit oder  
Dunkelbraun erhältlich

Pflanzkasten  
„Wall“ in Rattanoptik 
XL ca. 58 x 18 x 49,5 cm oder XXL ca. 77 x 23,5 x 68,5 cm 
• �Ideal als Sichtschutz oder Raumtrenner einsetzbar
                                    • �Inkl. herausnehmbarem 10 Liter 

oder 26 Liter Pflanzeinsatz
                                    • �Volumen ca. 40 Liter  

oder 97 Liter

Anthrazit

26,99*

            �ca. 58 x  
18 x 49,5 cm

auch in  
Dunkelbraun
erhältich79,99*

             �ca. 77 x  
23,5 x 68,5 cm

NEU

NEU

NEU

 
Design-Pflanzgefäße  
in Rattan-Optik
• �UV- und witterungsbeständig 
• �Für den Innen- und Außenbereich

13
ca. 12 l

12
je ca. 6 l

2
ca. 49 l

10
ca. 30 l

10+11
2 in 1

als Hochbeet oder 
klassischer Blumenkas-
ten verwendbar (durch 

abnehmbare Füße)

11
ca. 72 l

Premium  
Qualität

Komplettset 
inkl. Auf-
hängung ++

++
2er-Set

3  
ca. 5,5 l

7
ca. 15,8 l

8
ca. 28 l

4
ca. 4 l

NEU

2er-Set

 �je ca. 3 l
9

5
ca. 9,5 l

NEU

6
ca. 6,6 l

NEU

5,99*
4

7,99*
5

6,99*
6

1
ca. 54 l
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    Tischdecke „Outdoor  
Jacquard“ca. 130 x 160 cm oder ca. 140 x 220 cm  
• �100 % Polyester 
• �Wasserabweisend  

und abwischbar 
• �Hochwertig  

verarbeitet

Edles  
Jacquard- 

Design

Zypressengrün

OxfordgrauSekt Grau8,99*
je Ausführung

NEUE 

Farben

4,99*
je 3er-Set

9,99*
je Ausführung

5,99*
je 4er-Set

Solar-Dach- 
rinnenlicht  

2er-Set  50 Lumen
• �Lichtfarbe Warmweiß 
• Leuchtdauer bis zu 8 Stunden 
• Inkl. Universalbefestigungsmaterial 
• IP44 Befestigungsmaterial 
• ca. 20 x 3 x 8,5 cm     
• �Separater Ein-/ 

Ausschalter     
3 Jahre Garantie

700 
LUMEN

JE 50 
LUMEN21,99*

je 2er-Set

 �Solar-Premium- 
Wandleuchte 60 SMD-LEDs 

• �Großes polykristallines Solarpanel • IP65 • Leuchtdauer bis zu 8 h
• ca. 30,5 x 4,7 x 10,5 cm • Inklusive Li-Ion Akku     
3 Jahre Garantie

Mit Bewegungs- 
melder

21,99*

Lindgrün

2er 
Set

 Keramik-
Blumenstecker  
3er-Set handbemalt
• �Blumen-Ø ca. 3 – 4 cm 
• Höhe ca. 30 cm

(Modellbeispiele)

(Modellbeispiele)

Platzset „Primavera“ 
4er je ca. 30 x 45 cm  
• Hochwertige Verarbeitung • �Abwischbar 
• �Ideal für den Innen-  

und Außenbereich

NEUE 
Designs

Anthrazit SilbergrauRot

Edles, zeitloses Design

NEU

 Struktur- 
Pflanzschale in 3 Größen  
• Hochwertiger Kunststoff 
• Extra starke Wandung 
• �UV- und witterungsbeständig

ca. 8 Liter  
Ø ca. 32,5 x 16,5 cm

ca. 25 Liter  
Ø ca. 49,5 x  
25,5 cm

ca. 15 Liter  
Ø ca. 40 x  
19,5 cm

Dekorative 
Steinoptik

14,99*
ca. 15 Liter

19,99*
ca. 25 Liter

9,99*
ca. 8 Liter

NEUBaum-Dekofigur 
in Hängematte  • Wetterfestes Polyresin
• Handbemalt • Länge ca. 20 cm

Erdmännchen

Faultier

Nilpferd

Mit extra langer 
Aufhängung

Katze

NEU

NEU

NEU

22,99*

 Arbeitsunterstell- und  
Rollenbock 2 in 1
• �Aus robustem Werkzeugstahl  

mit klappbaren Standfüßen
• Großer Auflagebalken 605 mm 
• Belastbar bis 150 kg 
• �Maximale Belastbarkeit  

der Rolle ca. 60 kg

Höhenverstellbar 
von ca. 81 – 120 cm

2 in 1 als Rollen- oder 
Arbeitsunterstellbock 
nutzbar

SH023A

Abdeckplane „Longlife“ 
mit Powerclips 
• �Besonders langlebig  

und robust 
• �Stabiles, kunststoff- 

beschichtetes  
Gewebe 130 g/m2

3 Jahre Garantie

12,99*

2 x 3 m (1m2 = 2,17)
2 x 4 m (1 m2 = 1,62)

3,5 x 3 m (1 m2 = 1,24)
2 x 5 m (1 m2 = 1,30)

NEU

Sonnen- 
blume

Mit Mit 
Wende-Wende-

funktionfunktion
Baumstamm

7,99*
je Ausführung Schmetterling Lavendel/Zitrone Hortensie Ornament

Tomaten- 
Reifehaube
• �Ø ca. 65 cm x 10 m
(1 m² = –,69)

Gartenvlies
• ca. 1,5 m x  
10 m (1 m2 = –,30)

Anzuchtzubehör 
3 Jahre Garantie

Pflanzbeutel
• �Ø ca. 35 x 45 cm  

Anti-Unkrautvlies  
oder Mulchfolie 
• �je ca. 1,5 x 5 m 
(1 m2 = –,60)

4,49*
je Ausführung

1  �Premium Kehrset
• �Aus Holz und Kehrschaufel  

mit Gummilippe
• �Kehrbreite ca. 16 cm

2  �Hofbesen 
• Mit groben Elaston Borsten 
• �Kehrbreite ca. 30 cm

3  Terrassenbesen
• �Kehrbreite ca. 28 cm

4  �Moosschrubber
• �Kehrbreite ca. 29 cm

3,99*
1

6,99*
2 3 4

NEU

1
2

3

4

Stiellänge 
ca. 130 cm

Kehrbesen „Spring“
aus FSC®-zertifiziertem  
Holz (FSC® N001587)

LED-Solar-Lichter- 
kette „Pilze“ 

• Mit je 10 warmweißen oder Farbwechsel LEDs 
• �Größe je Pilz ca. 20 cm • Gesamt- 

länge ca. 4,7 m • Starker  
600 mAh Akku für eine  
lange Leuchtdauer

3 Jahre Garantie

Warmweiß

RGB-Farbwechsel9,99*
je Ausführung

Garten- 
Wendetischdecke 
ca. 130 x 160 cm, ca. 110 x 140 cm  
oder Ø ca. 140 cm 
• �Aus strapazierfähigem PVC –  

ideal für den Außenbereich 
• �Mit hochwertiger  

Paspeleinfassung 
• �Beidseitig verwendbar

NEUE 

Designs

Inklusive 
beweglichen 
Power-Clips 
mit Stahlöse

Karo/Bunt

 Hoch- 
wertige 8 cm  
dicke Sitzkissen  
4er-Set  je ca. 40 x 40 x 8 cm 
• �Hochwertiger Bezug:  

52 % Polyester,  
48 % Baumwolle 

• �Besonders strapazierfähig

4er 
Set

Obermaterial mit  

• �Schmutz- und 
flüssigkeitsabweisend 

• �Langanhaltende Farb- und  
Bezugsqualität 

• Schnelltrocknender Bezug

10,99*
je 4er-Set

Karo/Grün/
Blau

Blätter

Anthrazit

Grau

IMMER MEHR FÜRS GELD
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12,99*

Trekking-
Rucksack • 100 % Polyester 
• �Rückwand gepolstert • Gepolsterte, verstell- 

bare Tragegurte • Strapazierfähiges  
600-D-Polyester

je Rucksack

Fassungsvermögen 
ca. 22 Liter

9,99*

TRENDS
LÄSSIGE

 High-Waist 
Jeans für Damen
• �76 % Baumwolle, 21 % Polyester,  

3 % Elasthan • Größen M (40/42) – 
XXL (52/54)     je Jeans

 
Cargo-Hose 
für Damen 
• �Hochwertige  

Twill-Qualität 
• �98 % Baumwolle,  

2 % Elasthan 
• �Gummibund am  

Beinende 
• �Größen S (36/38) –  

XXL (52/54)     
je Hose

2 Cargo- 
taschen  
mit Klappe 
und Klett- 
verschuss

Gummi- 
bund am 
Beinende

12,99*

 Ledergürtel „Used Look“  • 100 % Voll-
   büffelleder • Hochwertige Gürtelschließe (nickelfrei) • Individuell kürzbar 
• 2 Längen: 110 cm oder 130 cmSocken  

12 Paar 
für Damen und Herren 
• �Hautsympathisch durch  

hohen Baumwollanteil 
• Druckfreie Spitzennaht 
• �Größen 35/38 – 43/46  

Sneaker-Socken  
23 Paar für Damen oder Herren  • 71 % gekämmte Baumwolle,  
   26 % Polyester, 3 % Elasthan • Bequemer Komfortbund 
• Größen 35/38 – 43/46     

(Farbbeispiele)

(Farb- 
beispiele)

9,99*

 Leder-Geldbörse 
             im Vintage-Look,  
für Damen oder Herren  
• �Hochwertiges  

Büffelnappaleder 
• �Vielfältige Karten- 

steckfächer und  
Taschenlösungen     

je Geldbörse

(Modellbeispiele)

RFID-Schutzfolie verhindert  
das Auslesen sensibler Daten  
bei geschlossener Börse

9,99*
je Ausführung

(Modell-
beispiele)

10,99*
je 4er-Pack

(Farb- 
beispiele)

Taillenslips 4er-Pack für Damen, 
seamless  • Rundum keine Nähte • Perfekte Passform durch  

   Elasthan • Größen M (40/42) –  XL (48/50)     

Super-BH 4er-Set
besonders weich und flexibel  • Extra breite Schulterträger • Keine lästigen  
   �Verschlüsse • Doppelt verstärkt • Breiter Brustgummi • 92 % Polyamid,  

8 % Elasthan • Größen M – XXL     je 4er-Set

2 x Weiß, 
Beige, Schwarz

Set 2:19,99*
UVP 49,99

60 % billiger

10,99*
je 12 Paar

12,99*
je 23 Paar

Green
Salbei

Grey 
Blue

Schwarz

 Bengaline-Hose 
mit Shape-Effekt 
7/8 Länge, für Damen  
• 71 % Viskose,  
   �25 % Nylon,  

4 % Elasthan
• Trendige 7/8 Länge 
• �Größen M (40/42) –  

XXL (52/54)  

Mit trendi-
gem Seiten-
streifen in 
Kontrast-
farbe

Schwarz/ 
Silber

Schwarz/GoldSchwarz/Rot

 Leggings
mit Streifen für Damen 
• �95 % Polyester, 5 % Elasthan 
• �Größen S (36/38) – XXL (52/54)   

7,99*
je Leggings

Seamless –
nahtlose 
Qualität

Hohe Taille 
mit Shape-
Effekt

10,99*
je Bengaline-Hose

Blau

Vintage-Look

Used Look

4er
Pack

Set 1:
Lavendel, 
Mint, Mauve, 
Hellblau

4er
SET

Mid Blue Wash

Dark 
Blue 
Wash

Modischer 
Skinny- 
Jeans-Look 
mit extra 
hoher Taille

Große Farb- 
auswahl

++ ++ ++

Ersatzpads 4er 
für Asphalt oder Gelände      3 Jahre Garantie

16,99*
je Paar

1,99*
je 4er-Set

 Faltbare Alu-
Wanderstöcke 
• Inkl. Walking-Pads und Teller 
• �Länge verstellbar  

von ca. 110 – 125 cm 
• �Komforthandgriff mit ver- 

stellbaren Handschlaufen     
• �Inkl. hoch- 

wertiger  
Transporttasche

3 Jahre Garantie

Mit 
Kork-
griff

Platzsparend 
faltbar – ideal 
zum Transport 
im Rucksack

21,99*
UVP 44,95

51 % 
billiger

Regelmäßige
Produkt-
überwachung

www.tuv.com
ID 0000038994

Walking- 
Schuhe 

für Damen oder Herren  • Strapazierfähiger  
Obermaterial-Mix aus Nylon-Mesh mit PU-Elementen  

• Verstärkte Fußspitze und Fersenkappe • Atmungsaktive  
Innenaustattung mit klimaregulierender Coolmax®-Decksohle 

• Griffige, zweifarbige profilierte TPR-Laufsohle • Größen 38 – 45     
je Paar

NEU

Damen
Grau/ 
Rosa

Herren
Navy/Grau

Herren
Schwarz/
Limegrün

Gelände

Extra breite 
Leisten für ein 
komfortables 
Laufgefühl

Rosa

Türkis/
Blau

Leicht- 
lauf- 

schuhe für Damen   
• �Obermaterialmix aus leichtem  

Textil und stabilisierendem PU
• �Amtungsaktive Textil- 

Innenausstattung 
• Memory-Foam-Decksohle 
• �Schockabsorbierende  

Phylon-Laufsohle 
• Größen 38-41     je Paar

19,99*
UVP 39,95

49 % 
billiger

Asphalt

Extra langer 
Komfortgriff

NEU

Regelmäßige
Produkt-
überwachung

www.tuv.com
ID 0000038994
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Bunter Mal-  
und Bastelspaß

Origami 
Super Set 
mit 180 Blättern

Klebe-
stifte 
3 x 20 g 
(1 kg = 33,17)

Doppelseitiges 
Klebeband  

ca. 20 m x 
12 mm  

(1 m = –,10)
Klebefilme 3er 
je ca. 33 m x 19 mm 
+ Abroller 
(1 m = –,02)

Klebesortiment 

3,49*

UVP 4,49

je Ausführung

22 % billiger

1,99*
je Ausführung

Buch viele versch. Titel, z. B.:

Das große 
Kreuzwort-
rätsel Buch

Land Edition Süßes und 
Pikantes vom Blech
Originalpreis: 4,95 €

Essig  
oder  
Ölflasche

Große 
Artikel-

auswahl
2,–*

 Jeder   Jeder  
ArtikelArtikel

2,99*

Sonderpreis 39 % 
billiger

Große MotivauswahlGewebereparatur-
band  
20 m 
(1 m =  
–,10)

Sekunden- 
kleber 
3 x 3 g 
(1 kg =  

221,11) 

Diamantbild-Bastel-
set mit Zubehör
ca. 30 x 30 cm oder 
ca. 30 x 40 cm

6 Liter 
ca. 29 x 29 x 11 cm

3,99*
je Ausführung

9 Liter 
ca. 29 x 29 x 16,5 cm

13 Liter 
ca. 29 x 
29 x 26 cm

® Clipbox mit Griff 
in 3 verschiedenen Größen 

• �Deckel mit Clips  
verschließbar

• �Aus robustem  
Kunststoff

®
Kombi-
Kehrset

mit Teleskopstiel
• �Besen:  

ca. 24 x 13 cm
• �Kehrgarnitur:  

ca. 26 x 68 cm

Schmutzauf-
nahme ohne 
Bücken

12,99*
je Ausführung

Weiß/
Grau

Grün/
Grau

NEUE 

Farbe

®  Clipboxen-Set
• Aus robustem Kunststoff

30 Liter 
Box mit 
Rollen

3er-Set, 
je ca. 5 Liter

2er-Set, 
je ca. 9 Liter

Single, 
ca. 30 Liter

7,99*
je Ausführung

2er
SET

3er
SET

Deckel mit 
trendigem 
Rauten-Motiv

Klassik Weiß

Sonoma-Eiche

Braun Vintage

Glacier Grau

Weiß Schattiert

 

Bilderrahmen 
• �Mit Aufhängemöglichkeit und  

teilweise mit Aufsteller 
• �FSC®-zertifiziert  

(FSC® N001587)

1,29*
ca. 10 x 15 cm

1,99*
ca. 13 x 18 cm

2,49*
ca. 21 x 30 cm

Steingrau

MDF-Holz mit Klarglas

® -Wellenbox 88 Liter
mit Klappdeckel, ca. 60 x 45 x 45 cm 

• �Aus robustem Kunststoff • �Deckel mit Griffmulde
• �Moderne Wellenstruktur

12,99*

NEU

Mit 2 teiligem 
Klappdeckel

 
88 Liter

Einhorn
Blau/
Rosé

Einhorn
Bunt

Huhn 
Anthrazit

9,99*
je Ausführung

 Plüschkissen  
„Lilitunes“  
ca. 45 cm  
• �Weiches Kissen zum 

Kuscheln und Spielen
• 100 % Polyester

 
Sitz- 
truhe 
ca. 38 x 38 x 78 cm 
• �Abnehmbare  

gepolsterte  
Sitzfläche 

• �Max. Belastung  
bis ca. 110 kg

3 Jahre Garantie 
Dunkelgrau

Hellgrau

Mit herausnehmbarer 
Trennwand für mehr 
Stabilität

Extra viel Stauraum

19,99*
je Ausführung

®

 

Digitaldruck-Schmutzfangläufer  
in 3 verschiedenen Größen 
• �100 % Polyamid,  

Rückseite PVC

(Modell- 
beispiele)

15,99*
ca. 60 x 150 cm

19,99*
ca. 80 x 160 cm

9,99*
ca. 45 x 120 cm

NEUE 

Designs

Verdunklungs-
vorhang 2er-Set 

ca. 140 x 245 cm, mit Metallösen 
• 100 % Polyester • Blickdicht und lichtun- 
durchlässig • �Schallreduzierend
• �Individuell kürzbar

Opalgrau

19,99*
je 2er-Set

2er-Set
Champagner

®

 Teppichläufer 

„Promenade“  
XL ca. 67 x 200 cm  
�oder XXL ca. 67 x 300 cm   
• 100 % Polypropylen 

Braun

19,99*
    ca. 67 x 200 cm

21,99*
        ca. 67 x 300 cm

®

 Stufen- 
matten-Set 15tlg. 

„Promenade“
je ca. 65 x 28 cm  
• �100 % Polypropylen 

• Robust und strapazierfähig 
• �Selbstklebend –  

mit Winkelschiene  
und Haftstreifen

Anthrazit

AnthrazitBraun

passendpassend
Dazu29,99*

je Set

Moderner 
Druck – für 
viele Wohnstile 
und Farbwelten 
passend

Dekokissen 
mit Füllung, 
ca. 45 x 45 cm  
• 100 % Polyester
• �Extrem weich durch  

angenehmen  
Veloursstoff

• �Waschbar und  
pflegeleicht 

6,99*
je Ausführung

PyramidenKleines Karo

Raute
Trapez

Großes Karo

IMMER MEHR FÜRS GELD
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zu Beginn der Werbeaktion unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter. 

ab  Montag 15. April
Lebensmittel-Diskonter

16
/2

4 
AT

NEUE 

Motive

HZ-KW16-04-AT-EF-12BH.indd   4HZ-KW16-04-AT-EF-12BH.indd   4 27.03.24   15:1127.03.24   15:11



   

In der Tiefkühltruhe:

Ouzo 
Mehr als 120 Jahre Tradition
Die unvergleichbare Spirituosen-
Spezialität aus Griechenland. 
40 % vol, 0,7-l-Flasche 
(1 l = 17,13)
je Flasche

2,29*

1,5 kg

Meersalz 
grob oder fein  
gemahlen, natur-
belassen und 
unraffiniert 
Original griechische 
Herkunft, 
1,5-kg-Packung 
(1 kg = 1,53) 
je Packung

2,49*

4er PACK

Sesam-/
Erdnuss-
Riegel
4x70-g-Packung 
(1 kg = 8,89)
je 4er Pack

1,99*

Spanische 
Blätterteiggebäcke 

Manina, Lazos oder Palmeritas 225-g-Packung (1 kg = 8,84) 
je Packung

Original 
Südtiroler 
Speck
geschützte geografische 
Angabe 150-g-Packung 
(1 kg = 19,93) 

2,99*

3,79*

3,29*

1,99*

Cantucci 
traditionelles 
Gebäck aus Italien 
mit Mandeln
400-g-Packung 
(1 kg = 7,48) 

Pizza Salami/
Margherita 

Margherita 
510-g-Packung  
(1 kg = 7,43) 
oder Salame 
Gran Gusto 
535-g-Packung 
(1 kg = 7,08) 
je Packung

2,99*

400 g

5,99*

500 g

Tomaten 
stückig oder passiert 400-g-Dose (1 kg = 3,48)
je Dose

1,39*

400 g

Prosciutto Crudo 
original italienischer Rohschinken 

10 Monate gereift, 
geringer Salzgehalt, 
wenig Schwarte – 
leicht aufzuschneiden, 
am Stück, ca. 700-g – 
900-g-Packung, 
Ware einzeln 
ausgepreist 

9,79*
z. B. 700 g

(1 kg = 13,99)

Bitter Rosso/Ginger
6x98-ml-Flasche (1 l = 3,89) 
je 6er Pack

2,29*

6er PACK

Griechische Spezialität
Grüne Bohnen in Tomatensauce, Weinblätter 
gefüllt mit Reis oder gebackene Riesenbohnen 
in Tomatensauce 280-g-Dose (1 kg = 7,11) je Dose 

Sorten Honig
Orangenblüten-, Akazien- oder Lavendel-Honig
500-g-Glas (1 kg = 11,98) je Glas 

Madeleines
Classic oder Zitrone 7 Stück, 
175-g-Packung (1 kg = 18,80) je Packung 

11,99*

Villa Gusto  
Spaghetti

Ausgabe 03/2024

sehr gut

–,74
Ständig im Sortiment

Spaghetti
aus Hartweizengrieß 
500-g-Packung 
(1 kg = 1,48)

5
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+++ Im Aktionskühlregal +++

1,69*

4,59*

520 g

Extra dünne 
Kabanossi
Polen – Schwein oder 
Hühnchen-Schwein 
95-g-Packung 
(1 kg = 17,79) 
je Packung 

„Podwawelska“ 
Brühwurst
Polen – mittelgrob 
520-g-Packung 
(1 kg = 8,83) 

XXL

1 kg

12,99*

Echt ungarische 
Salami XXL
Ungarn – Classic 
1-kg-Packung (1 kg = 12,99)
je Packung

2,69*

1,79*

Fischspezialität 
in der Dose
Lettland – Geräucherte Muscheln, Thunfisch 
in Öl 120-g-Dose (1 kg = 22,42), Sardinen oder 
Geräucherte Sprotten in Olivenöl 240-g-Dose 
(1 kg = 11,21) je Dose

2,59*

450 g1,99*

Delikatess 
Creme 
Ungarn – Zwiebel-, 
Knoblauch-, Paprika-, 
Gulaschcreme, 
Knoblauch-
Chili-Gewürz-Creme, 
Zwiebel-Chili-Creme 
oder Paprikamark 
mild oder scharf,  
160-g-Tube 
(1 kg = 12,44) 
je Tube

Spritzgebäck
Polen – Classic, Kakao oder Kirsch
450-g-Packung (1 kg = 5,76) 
je Packung

Schweinefleisch 
in der Dose 

Polen – im eigenen Saft 400-g-Dose (1 kg = 7,23)

2,89*

400 g

3,69*

Polnische Spezialität
Polen – Kabanos 8 Stück oder Rohpolnische 
2 Stück, 250-g-Packung (1 kg = 14,76) 
je Packung

Anno 1790 
Kräuterlikör
Ungarn – Eine ungarische Likör-
spezialität von Zwack – 
Classic 40 % vol oder 
Zwetschke 34,5 % vol, 
0,7-l-Flasche (1 l = 21,41) 
je Flasche

14,99*

3,29*

1 kg

Buchweizen 
Litauen 
1-kg-Packung 
(1 kg = 3,29)

Ajvar 
Bosnien – 
scharf oder mild 
350-g-Glas 
(1 kg = 5,11) 
je Glas

Spezialitäten aus

OSTEUROPAOSTEUROPA
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+++ Im Aktionskühlregal +++ +++ Im Aktionskühlregal +++

6,49*6,49*
700 g

6,49*6,49*

2,99*2,99*
Hähnchenschnitte
paniert und gebraten 750-g-Packung (1 kg = 8,65) 

+++ Im Aktionskühlregal +++ +++ Im Aktionskühlregal +++

4,99*4,99*

+++ Im Aktionskühlregal +++

Hähnchen-
fleischwurst
aromatisch und würzig
1-kg-Packung (1 kg = 4,99)
je Packung

1 kg

Hähnchen  
Cordon 
Bleu
aus zerkleinertem 
Hähnchenfleisch 
geformt, paniert 
und gebraten 
700-g-Packung 
(1 kg = 9,27)

750 g

900 g300 g

XXL 
Toffees
900-g-Packung 
(1 kg = 4,43)

3,99*3,99* 2,99*2,99*

Cashew-
bruch
ideal für Müslis, 
zum Kochen 
und als Topping 
300-g-Packung 
(1 kg = 9,97)

Walnuss-
kernbruch 
ideal für Müslis, 
zum Kochen 
und als Topping 
300-g-Packung 
(1 kg = 9,97)

300 g

1,99* 6,29*

600 g

Schlesische 
Wurst

Polen – geräuchert und gebrüht 
8 Stück, 600-g-Packung  
(1 kg = 10,48)

Original ungarische  
Bauernsalami 

Ungarn – 
mild oder pikant 
100-g-Packung 
(1 kg = 19,90)
je Packung 

Original
Letscho
Ungarn 
680-g-Glas 
(1 kg = 3,22)

2,19*

680 g

Salat Bulgarien –
usbekischer oder nach georgischer Art
530-g-Glas (1 kg = 5,64)
je Glas

2,99*1,49*

Käsewaffeln Ungarn – Classic oder mediterran gewürzt
Mit feiner Käsenote und mediterranen Kräutern passen die knusprigen
Waffel-Taler ideal zu Antipasti, Käseplatte oder pur zu einem Glas Wein 
oder Bier. 100-g-Packung (1 kg = 14,90) 
je Packung

Spezialitäten aus

OSTEUROPAOSTEUROPA

7
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Sparpack

XXL

40 WL

6,99*

4,49*

Wäsche Weiß 
3x50-g-Packung (1 kg = 19,93)

2,29* 2,49*

Bio Schnell 
Entkalker
Entkalkt schonend, 
gründlich und 
lebensmittel- 
sauber 
250-ml-Flasche 
(1 l = 9,16)
je Flasche

Bio Schnell Entkalker
Verlängert die Lebensdauer der Geräte
6x25-g-Packung (1 kg = 16,60) 

2,99*

3er PACK

Boden-/Spül-/
Universaltuch 
Bodentuch, Spültuch 4-Stück-Packung 

oder Universaltuch 8-Stück-Packung 
je Packung

1,99*

Black & Gold

Blätter

Zweige

8 Stück

4 Stück

2,99*

2,59*1,49*

Staubmagnet XXL
Pink oder Grün 16-Stück-Packung + 1 Griff 
je Packung

16 Bezüge

Thermotragetasche
verschiedene Motive – mit Klettverschluß je Tasche

Spül- 
maschinen- 
Reiniger
Reinigungscaps 
3 Caps à 20 g 
(pro Waschgang 1,06)

Wasch- 
maschinen 
Hygiene- 
Reiniger
mit Zitrusduft
250-g-Packung
(1 kg = 11,96)

WEITERER ARTIKEL
Spülmaschinen  
Hygiene-Reiniger 
75-g-Packung: 3,19  
(1 kg = 42,53)WEITERER ARTIKEL

Waschmaschinen  
Komplett-Pflege 

250-ml-Flasche: 2,99 
(1 l = 11,96)

3,19*2,99*

Bi
oz

id
pr

od
uk

te
 v

or
si

ch
tig

 v
er

w
en

de
n.

 V
or

 G
eb

ra
uc

h 
st

et
s 

Et
ik

et
t u

nd
 P

ro
du

kt
in

fo
rm

at
io

ne
n 

le
se

n.

Bi
oz

id
pr

od
uk

te
 v

or
si

ch
tig

 v
er

w
en

de
n.

 V
or

 G
eb

ra
uc

h 
st

et
s 

Et
ik

et
t u

nd
 P

ro
du

kt
in

fo
rm

at
io

ne
n 

le
se

n.

Essig-
essenz
Der Alleskönner 
für Küche und 
Haushalt – zum 
Kochen, Reinigen 
und Entkalken
1-kg-Flasche 
(1 kg = 2,49)
je Flasche

• �Zipper Allzweck-Beutel 12x6 Liter 
• �Zipper Allzweck-Beutel 18x3 Liter 
• �Zipper Allzweck-Beutel 28x1 Liter 
• SafeLoc Gefrierbeutel 20x6 Liter 

• SafeLoc Gefrierbeutel 28x3 Liter 
• �SafeLoc Gefrierbeutel 36x1 Liter
je Artikel

Motiv-
servietten
33x33 cm, 3-lagig,
40-Stück-Packung 
je Packung

Wäsche-Hygienespüler
Himmelsfrische oder Duftedition 
3-l-Flasche für 40 Waschladungen 
(pro Waschgang –,17) 
je Flasche
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NEUE 

Motive

NEUE 

Motive

NEU2,49*

1 kg

16
/2

4 
AT

ab Montag 15. Aprilsauber!sauber!M A X I M A LM A X I M A L

!!IMMER MEHR FÜRS GELD
S E I T  Ü B E R  1 5  J A H R E N  –  I M M E R  D E R  B E S T E  P R E I S

8

24_0665_HZ_KW16_8_AT4.indd   124_0665_HZ_KW16_8_AT4.indd   1 27.03.24   15:0227.03.24   15:02



+ + + Aktion  + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion  + + + Aktion + + + Aktion + + +

+ + + Aktion  + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion + + + Aktion  + + + Aktion + + + Aktion + + +

 +
 +

 +
 A

kt
io

n 
+ 

+ 
+ 

Ak
tio

n 
+ 

+ 
+ 

Ak
tio

n 
+ 

+ 
+

+ 
+ 

+ 
Ak

tio
n 

+ 
+ 

+ 
Ak

tio
n 

+ 
+ 

+ 
Ak

tio
n 

+ 
+ 

+

3,79*

1 kg

In der Tiefkühltruhe: Im Kühlregal: +++ Im Aktionskühlregal +++ +++ Im Aktionskühlregal +++

Eier-Spätzle 
1-kg-Packung 
(1 kg = 3,79) 

Tortelloni/
Tortellini 

Ricotta & Spinaci, Prosciutto Crudo oder Funghi
Porcini 500-g-Packung (1 kg = 8,98) je Packung

Pizza Buns 
Salami oder Schinken 
10 Stück, 250-g-Packung 
(1 kg = 11,96) je Packung

4,49*

500 g

5,99*

700 g2,99*

Geflügel 
Nuggets
in Cornflakes-Panade,  

gewürzt, anfrittiert ca. 30 Stück, 600 g Nuggets +  
4x25 g Dip (= 2x21,5 ml Süß-Sauer-Dip/2x21,5 ml 
Sweet-Chili-Dip), 
700-g-Packung 
(1 kg = 8,56)

2x Süß-Sauer- 
und 2x Sweet-

Chili-Dip

W e i n e  d e s  M o n a t s April
2022  
Weingut Armin Huber 
Grüner Veltliner 
DAC Ried Hasel
Niederösterreich – trocken
Am Gaumen saftige gelbe Fruchtaromen, 
reifer Apfel und Steinobst, typische  
Würzigkeit, vollmundig und zart  
schmelzig, mit guter Struktur und  
lebendiger Säure, die den Wein sehr 
animierend macht. 
0,75-l-Flasche (1 l = 7,99)

5,99
Ständig im Sortiment

4,29
Ständig im Sortiment

2022  
Weingut Fischer
Grüner Veltliner  
Edition 
Burgenland – trocken
Der Grüne Veltliner ist Österreichs 
Paradesorte. Fruchtig in der Nase,  
angenehm am Gaumen und lang-
anhaltend im Abgang, passt dieser 
Weißwein zu vielen Speisen wie 
hellem Fleisch und Fisch und ist 
auch als Aperitiv zu jedem Anlass 
ein toller Begleiter. 0,75-l-Flasche 
(1 l = 5,72)

4,49*

2023  
Weingut Müllner
Grüner 
Veltliner Löss
Niederösterreich – trocken
Fruchtiger und frischer 
Grüner Veltliner mit 
würzigem Bukett. Ideal 
als Speisebegleiter. 
0,75-l-Flasche 
(1 l = 5,99) 

BILLIGER von Mo., 15.04. – Sa., 20.04.aus unserem Sortiment aus unserem Sortiment

Billiger!Billiger!

statt 2,99

1,99*1,99*
33% billiger

statt 4,39

2,99*2,99*
31% billiger

statt 7,80

5,85*5,85*
25% billiger

statt 12,99

8,99*8,99*
30% billiger

statt 1,59

–,99*–,99*
37% billiger
1,5 Liter

statt 3,49

2,49*2,49*
28% billiger

statt 3,99

2,99*2,99*
25% billiger

500 ml

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Grillkohle- 
und Kamin-Anzünder 
geruchlos, extra starke Zündkraft 64-Stück-Packung

64 Stück

Cappuccino im Beutel 
Cappuccino ungesüßt 
125-g-Packung 

(1 kg = 23,92), Gold Cappuccino 
gesüßt 140-g-Packung (1 kg = 21,36) 
oder Vanilla Latte 148-g-Packung 
(1 kg = 20,20) je Packung

Der milde  
Kräuterlikör 
mit frischen Kräutern 
aus dem Gurktal
27 % vol, 
0,7-l-Flasche 
(1 l = 12,84) 

Sugo 
Fleisch, Gemüse oder 5 Kräuter
360-g-Glas (1 kg = 6,92)
je Glas

Maiskeimöl
zum Dünsten, Braten,
Backen oder Marinieren 
500-ml-Flasche 
(1 l = 5,98)

Wurmi 
Premium Märzen 12x0,33-l-Flasche (0,5 l = –,74)

Einzelflasche

statt –,65 nur –,49

Eistee
Lemon-Lime  
oder Pfirsich 
1,5-l-Flasche (1 l = –,66)
je Flasche

ab Montag 15. April

16
/2

4 
AT

16
/2

4 
AT

!!IMMER MEHR FÜRS GELD
S E I T  Ü B E R  1 5  J A H R E N  –  I M M E R  D E R  B E S T E  P R E I S

9

24_0664_HZ_KW16_9_AT4.indd   124_0664_HZ_KW16_9_AT4.indd   1 27.03.24   12:3127.03.24   12:31



+++ Im Aktionskühlregal +++      +++ Im Aktionskühlregal +++

Fit in den 
Tag!

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

Österreich

Qualität
aus

1,29

Im Kühlregal:

Vollmilch
pasteurisiert
3,5 % Fett,
1-l-Packung 
(1 l = 1,29)

2,99

2,22

Bio-Käse 
aus Heumilch –  
Bergtaler, 
Emmentaler  
45 % Fett i. Tr.  
oder Bergkäse  
50 % Fett i. Tr.,  
150-g-Packung  
(1 kg = 14,80)  
je Packung

Im Kühlregal:

–,69–,89

Weltmeister- 
brötchen
100-g-Brötchen (1 kg = 8,90)
je Brötchen

Nuss Striezel/ 
Mohnstollen
600-g-Packung (1 kg = 5,82) 
je Packung

3,49

–,75

Mohnflesserl
70-g-Gebäck (1 kg = 10,71) 
je Gebäck

4,88

Feiner 
Aufschnitt
Wiener, Extrawurst
und Krakauer  
500-g-Packung 
(1 kg = 9,76)

Bein-/Farmerschinken 
175-g-Packung (1 kg = 18,23) 
je Packung

3,19 2,99

Im Kühlregal:

Im Kühlregal:

Im Kühlregal: Bio-Bergbauern-Käse 
aus Bergbauernmilch – Alprahmkäse, Almkäse
oder Berghüttenkäse 
60 % Fett i. Tr., 200-g-Packung (1 kg = 14,95) 
je Packung

2,29

Bio-Saft
Orange
aus Orangen- 
saftkonzentrat 
1-l-Packung 
(1 l = 2,29) 

Schinkenspeck
Zuschnitte
Ware einzeln ausgepreist, 

ca. 650-g-Packung

(Symbolbild)

Extrawurst 
geschnitten 500-g-Packung 
(1 kg = 6,98) 

3,493,49**Aktionspreis!Aktionspreis!

9,999,99**Aktionspreis!Aktionspreis!
1-kg-Preis

Bio-Müsli 
Nuss mit Dinkelflakes, Beeren, Bircher  
375-g-Packung (1 kg = 7,97), Früchte, Schoko klassisch 
500-g-Packung (1 kg = 5,98) oder Cereal Mix  
750-g-Packung (1 kg = 3,99) je Packung

Kornspitz
70-g-Gebäck (1 kg = 9,86) 
je Gebäck

Qualität aus Österreich
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AB MITTWOCHAB MITTWOCH
SOLANGE VORRAT REICHT!
SOLANGE VORRAT REICHT!

Mittwochs-Mittwochs-

3,993,99**

3,993,99**
2,5 kg !!

2,79*

3,59*

12,99*

1,39*
57 % gratis

Feuchtes 
Toilettenpapier 

Sensitiv oder  
Natürlich Pflegend
66-Blatt-Packung 
je Packung

Fertiggericht 
Zwiebel-Hackbraten, Red Thai Curry-Huhn, Huhn süß-
sauer 375-g-Schale (1 kg = 7,44), Kasslerbraten oder Rinder-
roulade 400-g-Schale 
(1 kg = 6,98) je Schale 

Premium Kultur-  
Heidelbeeren 
Spanien/Marokko Kl. I, 

400-g-Schale (1 kg = 9,98) 
je Schale

Rum 80
Stroh Original 80 eignet sich
hervorragend für Cocktails 

oder Mischgetränke. Gerne wird er wegen seines 
Aromas auch zum Backen oder Kochen  
verwendet. 80 % vol, 0,5-l-Flasche  
(1 l = 25,98)

400 g

1,89*

Mamba
Magic Sticks 
oder Fruit Surfer 
290-g-Packung 
(1 kg = 6,52) 
je Packung

9,49*

Oxi Action
Weiß oder Flecken
Booster ohne Chlor 
1,125-kg-Dose  
(1 kg = 8,44) 
je Dose

1,125 kg

400 g!!

Dental Kaugummi
White, Spearmint, Citrus oder Peppermint 
70-g-Dose (1 kg = 22,71) je Dose

Toffees
Schoko 300-g-Packung (1 kg = 7,30) oder Sahne 
330-g-Packung (1 kg = 6,64) je Packung

Paprika 
Sweet Mix

Spanien/Niederlande Kl. I, rot und gelb,  
1-kg-Netz (1 kg = 2,99)
je Netz 2,992,99**

XXL • 1 kg !!

Fleischgericht
Rahm-Geschnetzeltes 
oder Rinder Gulasch
400-g-Dose (1 kg = 8,98) 
je Dose

Bio-Salat
Italien – Baby Spinat, Rucola, 
Mix-Salat oder Feldsalat
Kl. I, 100-g-Packung
je Packung

zumzum
tagesaktuellen 
tagesaktuellen 

TiefpreisTiefpreis

100 g!!

im Sortiment +im Sortiment + im Sortiment +NEU NEU NEU NEU

im Sortiment +im Sortiment + im Sortiment +NEU NEU NEU NEU

Kaffee
Latte Macchiato 
oder Eiskaffee 
1-l-Packung 
(1 l = 1,49) 
je Packung

1,49
          im SortimentNEU

2,19
          im SortimentNEU

1,59
          im SortimentNEU

+

Premium Speisekar
toffeln „Pom‘Alliance“, Frankreich 
Sorten: Gourmandine oder Jazzy, festkochende, 
gelbfleischige Premiumkartoffel mit glatter  
Schale und angenehm vollem Geschmack, 
2,5-kg-Beutel (1 kg = 1,60) je Beutel

Zusätzlich werden ebenfalls regelmäßig Untersuchungen durch 
unabhängige Laboratorien durchgeführt.

Das Obst und Gemüse von NORMA  
wird regelmäßig von der DLG getestet!

ÜBER 9090  ARTIKEL  

STÄNDIG IM SORTIMENT !!
UNSER OBST UND GEMÜSE UNSER OBST UND GEMÜSE 
IST PRÄMIERT!IST PRÄMIERT!
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Aderendhülsen-
Set 806tlg. 

Kfz-Sicherungs-Set 62tlg. 
inklusive Sicherheitsgreifer

Anschlussklemmen-Set 353tlg.  
inklusive Abisolierzange

Schnell-Verdrahtungs- 
Set 75tlg.

13 gratis
48 gratis 10 gratis 15 gratis

Krokodilklemmen- 
Set 116tlg.

Stoßverbinder mit 
Schrumpfschlauch-Set 
100tlg.

106 gratis 16 gratis
Kfz-Klein-

teile-Sortiment

6,99*
je Set

Mini-Kompressor 12V
• Einfacher Anschluss 

über 12V-Zigarettenanzünder
• Betriebsdruck max. 10 bar 
• Integriertes Manometer
• ca. 17 x 9 x 15 cm

17,99*
UVP 29,99

40 % 
billiger

Inklusive 4 Adapter  
für Reifen, Bälle etc.

NEU

 -Profi-
Autopflege 750 ml  
(1 l = 5,32)    
je Ausführung

Glanz 
Shampoo

Reifen 
Schutz

Wasserfrei  
Wash

3,99*
UVP 5,99

33 % 
billiger Polster 

Reiniger
Quick-

Glanz-Wax
Glas  

Reiniger

Alumi-
nium 
Lack

Rost- 
schutz 
Grun- 

dierung
Alu 

Zinklack
Haft-
grund

Felgen-
lack

Füller-
lack

Auto
Mattlack

3,99*
je Spray

Kfz-Reparatur-Spray 400 ml

(1 l = 9,98)     

� - 
Unter-

bodenpflege-
Spray 750 ml (1 l = 6,65)     
je Spray

Zink- 
Spray  
Grau

Zink- 
Spray  
Hell

Hohl- 
raum

Versie-
gelung
Spray

Unter- 
boden- 
schutz  
Spray

Schwarz

Zink
Aus-

besse-
rung
Spray

Multi- 
funk-

tionsöl  
Spray

4,99*

Kunststoff 
Versiege- 

lung 500 ml 
(1 l = 7,98)

Start-
hilfe 

Spray

Ölfleck 
Ent-

ferner 
Spray

Elektro  
Schutz- 
spray

Keil-
riemen- 
spray

Motor- 
reiniger

Aceton- 
Reiniger

Stein- 
schlag- 
schutz

Auspuff- 
spray

Kontakt 
Spray

Marder- 
schutz- 
Spray

Kfz-Pro-
blemlöser 
400 ml (1 l = 9,98)

3,99*
je Ausführung

Weißes 
Fett- 
spray

Cockpit 
Spray

ICE-
Rostlöser 

Spray

Polster-
Schaum-
reiniger

Bremsen- 
reiniger 
Spray

- 
Kfz-

Sprays 750 ml 
(1 l = 5,32)     
je Spray

3,99*

Reparaturstifte

Rostum- 
wandler-Stift

Kratzerentferner-Stift

Felgenlack- 
Stift Lackausbes-

serungs-Stift 

Silber Schwarz

3,99*
je Ausführung

Autospachtel-Set 
Spachtel 242 g + Härter 8 g 
(1 kg = 15,96)     
je Ausführung

Polyesterfein-
spachtel

Kunststoff-
spachtel 

Glasfaser-
spachtel 

Füll- 
spachtel 

3,99*
Weiß Silber GrauSchwarz

7,99*

ca. 40 x 30 x 22 cm
Tragkraft ca. 30 kg

12,99*

ca. 60 x 40 x 32 cm
Tragkraft ca. 60 kg

®
�Kunststoff-
Behälter

• �Stapelbar – Stapelkraft  
der Boxen max. 240 kg 

• �Unempfindlich  
gegenüber Säuren  
und Laugen 

• �In Graphite oder  
Nordisch Grau

 -
Spezial- 

Schmiermittel 
240 ml (1 l = 24,96)

Chrom-  
und Alu- 

paste

Lang- 
zeit- 
Fett

Kupfer-
Paste

Bat-
terie-
Pol-
Fett

Univer- 
sal- 

Schmier- 
fett

Kunst- 
stoff-

Kratzer- 
entferner

Polier- & 
Schleif- 
paste

NEU

5,99*
je Tube

Bremsen  
Anti 

Quietsch  
Paste

Scheinwerfer-
Restaurations-Kit 19tlg.
• �Macht matte und  

vergilbte Schein-
werfer klar und 
transparent

Felgen-Reparatur-
Set 10tlg.
• �Für leichte und mittlere  

Schrammen auf 
Alu-FelgenDellen-Reparatur-Set 10tlg.

• Einfach und schnell

NEU

 Autopflege-  
und Reparatur-Set

9,99*

UVP 14,99

je Ausführung

33 % 
billiger

Schwerlast-Spanngurt 2tlg.,   
mit Ratsche und Haken 
• �Spannratsche aus Karbonstahl 
• ca. 800 x 5 cm  
• �Zurrkraft 650 daN bei geradem Zug    

Gesamt-
länge  
ca. 
4,83 m

�Spanngurte
3 Jahre Garantie 

9,99*
RD5014

Extrem hohe 
Gurt-Bruchkraft 
max. 2,5 t

8,99*

Spanngurt-Set 8tlg., 4 Gurte 
mit Spannratschen + 4 Gurte 

mit Haken • Ratschenhandgriff mit 
Gummiüberzug • Spannratsche aus 

solidem Karbonstahl • Robuster Haltegurt 
ca. 2,5 cm breit

Hohe Belastbarkeit – max. 250 kg

Jeweils mit  
flexiblem  
Einfüllstutzen 4,99*

5 Liter

9,99*
20 Liter

7,99*
10 Liter

Kraftstoff-Kanister 
für Benzin, Diesel oder Zweitakt-Gemisch 

• Aus robustem HDPE Kunststoff • UN-Zulassung  
je Kanister

Mit praktischer  
Markierhilfe für  
Benzin, Diesel  
oder Gemisch

12 * �Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb  
von 2 Tagen ab o.g. Werbebeginn bestellen und zwar ohne Kaufzwang. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel  
zu Beginn der Werbeaktion unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter. 

� -Teleskop-Universal- 
Waschbürste 4 m 

• Praktischer Absperrhahn zur Wasserregulierung  
• Teleskopierbarer Aluminium-Griff     
3 Jahre Garantie

Direkter 
Anschluss 
an den 
Wasser-
schlauch

29,99*

Großer Bürstenkopf mit 
schonend weichen Borsten  

Mit 
Gummi-
lippe als Fensterabzieher

Auch zur Reinigung von 
großen Fensterflächen 
und Photovoltaik-
anlagen geeignet

Länge ca. 4 m

Lebensmittel-Diskonter

ab  Mittwoch. 17. April
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Solar-Laterne 6er-Set 3in1    
mit Dämmerungssensor • �IP44 spritzwassergeschützt 

• ca. 8 h LED-Leuchtdauer • Höhe ca. 39 cm, Ø ca. 10 cm

26,99*

UVP 29,99

je 6er-Set

10 % billiger

Wegleuchte
Tischleuchte
Hängelampe

3 IN 1

LED-Solar-
Mini-System
• 200 – 300 Lumen / 7 Watt
• �IP65 Solarpanel, 

IP44 Lampe
• �Leuchtdauer bis zu 19h

13,99*
UVP 17,99

22 % billiger

Mit Fernbe- 
dienung

200 – 300Lumen

Edelstahl-
Hauswasserwerk 
ZXJP1200inox-C  
• ��Zur Brauchwasserversorgung,  

Bewässerung, Entwässerung  
und Beregnung 

• �Inkl. Schlauchanschluss-Set, 
Filter und Anschlussadapter   

3 Jahre Garantie

Mit Manometer

Saugschlauch-Vorfilter mit 
Rückschlagventil

Pumpengehäuse 
aus Edelstahl

99,–*
UVP 129,95

23 % 
billiger

 �Fördermenge max. 3800 l/h 
 �Saughöhe max. 8 m 
 �Behältervolumen 16 l
 �Förderdruck ca.  4,6 bar
 �Förderhöhe ca. max. 46 m
 �1200 Watt

PROFI-LEISTUNG

Drucksprühgeräte  
• Ideal zur Pflanzen- und Blumenbewässerung sowie zum Pflanzenschutz    
 5 Jahre Garantie

GDS15 1,5 Liter
• �Hochwertige  

Präzisions- 
pumpe 

• �Feine  
Zerstäubung

• �Verstellbare  
Messingdüse

5,99*

UVP 12,99

1,5 Liter Gerät

53 %  
billiger

GDS50 5 Liter
• �Leistungsstarke  

Druckpumpe  
(max. 2,5 bar)

• �Hochwertige  
Sprühlanze

• �Anpassbares  
Sprühbild

69,99*
UVP 99,90

12,99*

UVP 24,99

5 Liter Gerät

48 % billiger

Rechteckschirm ca. 140 x 180 cm, 
mit stabilem Knickgelenk, 2-fach verstellbar 

• UV-beständig • �Lichtschutzfaktor UV 50+

Anthrazit

19,99*
je Ausführung

Praktisches Stellrad  
zur stufenlosen  
Höhenverstellung

Mit Volant

Neigung 2-fach
verstellbar

BeigeAnthrazit Terrakotta Hellgrau

 Solar-Lichterkette 
„Kugel“ 10er 

• Lichtfarbe Warmweiß • 100 SMD LEDs • IP44 
• Kugel- Ø ca. 7cm   3 Jahre Garantie

13,99*
Länge ca. 3,8 m

Silbergrau

ca. 200 x 300 cm
(1 m2 = 3,33)

19,99*

ca. 100 x 300 cm
(1 m2 = 3,33)

9,99*

Mit Drainage- 
Noppen

Rasenteppich 
in Anthrazit oder Silbergrau 

• Hochwertiges Fasermaterial 
• UV-stabilisiert 
• Zuschneidbar

Anthrazit

Quadratisch
• 28,5 x 28,5 cm

Rund
• Ø 29 cm

12,99*
je Ausführung

Gusseisen-
Pflanzenroller 
• 4 leichtgängige 360 ° Doppelrollen für  
flexible Laufrichtung • Inkl. Feststellfunktion
3 Jahre Garantie

Hohe Tragkraft bis max. 50 kg

Stapelstuhl
• �Robuster Metallrahmen
• �Max. Belastbarkeit 110 kg
• �Extra leicht - nur ca. 2,9 kg
• �Platzsparend stapelbar
• �ca. 52 x 77 x 58 cm

Sitzfläche und Rückenlehne  
in trendiger Rattanoptik

Braun

32,99*
je Ausführung

Grau

NEUE 

Farben

Perfekter Schutz für 
Ihre Polsterauflagen

Frottier-Liegenbezug 
„gestreift“ ca. 75 x 215 cm 
+ 20 cm Kapuzenüberschlag
• �Ideal für Sonnenliegen und Gartenstühle
• �Pflegeleicht und strapazierfähig
• 100 % Baumwolle

11,99*
je Ausführung

M24M9PUR1
Hohenstein HTTI Opalgrau

Smaragd

34,99*

Vielfältige 
Anwendungs- 
möglichkeiten

 2 in 1
Li-Ion Akku-Gras- 
und Strauchschere 
7,2 V / 1,3 Ah  
• �Mit schwarz oxidierten Klingen  

und �Schnellwechselfunktion 
• �Schnittbreite  

der Grasschere: 90 mm 
• �Schnittlänge  

der Strauchschere: 120 mm 
• �Schnittstärke  

bis zu 8 mm 
• �Mit praktischer  

Teleskopstange,  
einstellbar von  
ca. 60 cm – 100 cm 

• Inklusive Ladegerät
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Kraftvoller 
Li-Ion Akku 
für eine lange 
Betriebsdauer

49,99*

Gartenschlauch-Anschlusskupplung  
z.B. zur Rasenberegnung

Einfache Wasserent-
nahme aus Regenwasser-
Sammelbehältern

 Akku-Regenfasspumpe 
• �12 V Pumpeneinheit • �Praktische LED-Status-
anzeige • �Inklusive 2000 mAh-Akku und 
Ladegerät • �Integrierte Teleskopverlängerung     
3 Jahre Garantie

 �Max. Förderhöhe ca. 11 m
 �Max. Eintauchtiefe 0,5 m
 �Max. Fördermenge ca. 1500 l/h

74,99*
UVP 99,90

24 % 
billiger

Akku-Druck-
reiniger 20 V 

• Kabellos, leicht und kompakt • Arbeits-
druck max. 24 bar • Wasserdurchfluss 

max. 3,3 l/min • Düseneinstellung 0 – 60° 
• Inklusive Ladegerät 

und 20 V Li-Ion Akku   
3 Jahre Garantie

WWS-ADR20-Y01

 Inklusive 5 m 
Wasserschlauch zum Bezug 
von Wasser aus jeder offenen 
Quelle  Anschluss an handels-
übliche Gartenschläuche

2 IN 1

Inklusive  
Reinigungs-
mittel-Aufsatz

Kabelbinder -Pack 
im wiederverschließbarem Polybag

Wiederverwendbare 
Kabelbinder 180teilig 

Kabelbinder  
940teilig

Jeweils 
in schwarz 
oder bunt 
erhältlich

6,99*
je Ausführung

Wiederverwendbar 
durch praktische 
Entriegelungsfunktion

Gemüse-Pflanzturm 
• Witterungsbeständiger Kunststoff • Topf ca. 25 x 25 cm • �Volumen ca. 16 Liter 
• �Wassertankvolumen  

ca. 3 Liter

✔ �Für üppiges  
Wachstum auf  
kleiner Fläche

✔ �Leichter Aufbau  
durch Stecksystem

✔ �Feuchtigkeits- 
regulation durch  
Gießöffnung  
und Wasserreservoir

Großer 3 Liter  
Wassertank mit 
Öffnung zur  
Wasserbefüllung

ca
. 1

50
 cm

Ideale Wachs- 
tumsmöglichkeit  
für alle Kletter- 
pflanzen

14,99*

  
60 cm

  
90 cm

 120 cm
150 cm

4 verschiedene  
Ebenenhöhen aufbaubar

* �Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb  
von 2 Tagen ab o.g. Werbebeginn bestellen und zwar ohne Kaufzwang. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel  
zu Beginn der Werbeaktion unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter. 1313

Lebensmittel-Diskonter

ab  Mi. 17. April
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Zylinderputzer 
„Callistemon“ XL  
der Blickfang für Balkon, Terrasse und 
Garten • mediterraner  
Blütenstrauch • rotblühend 
• �Höhe ca. 45 – 55 cm inkl. 
19-cm-Kulturtopf je Pflanze

9,99*

3,79*

6,49*

Farb-Akzente für Gartenfreunde 
im 6er Tray • in den Sorten z. B.: Celosia plumosa  
Federbusch, Coleus Buntnessel, Celosia cristata  
Hahnenkamm, Zinnien, Ageratum houstonianum  
Leberbalsam, Tagetes Studentenblume oder  
Calendula officinalis Ringelblume • in verschiede-
nen Farben • Höhe ca. 15 cm inkl. Tray je 6er Tray

Ampelpflanzen blühend 
• mit ca. 25 – 45 cm langen Ranken • in verschiedenen Farben 

• in den Sorten z. B.: Fuchsien hängend, Geranien hängend, Hängepetunien, Verbenen, 
Sanvitalia, Scaevola oder Lobelia • im weißen 25-cm-Ampeltopf je Pflanze 

Petunien

Lobelia

Fuchsien

Geranien

Geranien

Sanvitalia

Verbenen

Die Lösung für 

tierische Störenfriede 

liefert die Natur selbst!

Mücken-/Hunde- und 
Katzenabwehr Pflanze
• �dekorative Abwehrpflanze, vertreibt Hunde, Katzen 

oder Mücken durch einen für 
die Tiere unangenehmen Duft 

• �Höhe ca. 15 – 20 cm inkl.  
12-cm-Kulturtopf je Pflanze

Besonderheit!

Blühmix aus Italien
• �in den Sorten z. B.: Mesembryanthemum,  

Osteospermum, Dianthus oder Gazanie 
• �Höhe ca. 15 – 30 cm inkl.  

14-cm- Kulturtopf je Pflanze

Japanischer Ahorn
winterhart • auch für Balkon und Terrasse geeignet 
• �Fächerahorn „Acer palmatum“ oder „Acer pal-
matum Atropurpureum“, Schlitzahorn „Acer palma-
tum Dissectum“ oder „Acer palmatum Garnet“ 
• Höhe bis ca. 70 cm inkl. 3-l-Kulturtopf 
je Pflanze

Hochwertige 

Gartenpflanzen in 

leuchtenden Rot- oder 

Grüntönen

Kaisernelke 
• �in verschiedenen Farben z. B.: rot, 

rosa, zweifarbig oder lila 
• �Höhe ca. 15 – 20 cm inkl. 

12-cm-Kulturtopf 
je Pflanze

Tellerhortensie 
im Potcover • �7 Blüten/Dolden
• �in den Farben z. B.: blau,  

rosa oder rot 
• �Höhe ca. 20 – 25 cm inkl. 

19-cm-Kulturtopf je Pflanze

Garten Lavendel 
„Lavandula“ 
winterhart 
Höhe ca. 15 cm inkl.  
13-cm-Kulturtopf je Pflanze

Schmucklilie 
„Agapanthus“ 
winterhart 
Höhe ca. 35 – 40 cm inkl. 
12-cm-Kulturtopf 
je Pflanze

hochwertige 

Gartenpflanzen

3,49*

1,99* 6,49*

2,29*7,99*

2,49*

Hortensie
• �3 – 5 Blüten/Dolden 
• in den Farben blau, rosa oder rot 
•� Höhe ca. 30 – 40 cm inkl. 13-cm-Kulturtopf 
je Pflanze

Erdbeerpflanze Premium, 
Variationen in rosa & weiß • „Weiße Ananas-Erdbeere”,
weiße Blüten, weiße Früchte • „Viva Rosa”, rosa- 
farbene Blüten, rote Früchte 
• �„Albion”, weiße Blüten, rote 
Früchte • im 10-cm-Kulturtopf 
je Pflanze

1,79*

(ohne Übertopf)

Ringelblume

Leberbalsam

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

Veredelte Gemüsepflanze 
• in den Sorten z. B.: Schlangengurke, Mini-Schlangengurke, Paprika rot, 
   Paprika gelb, Salattomate rund, Cocktailtomate oder Fleischtomate 
• Höhe ca. 25 – 30 cm inkl. 12-cm-Kulturtopf  
je Pflanze

3,29*

NEU

NEU

NEU

Hahnenkamm

Zinnien

1,49* 3,79*

6er TRAY

6,99*

10,99*

Cocktailtomate

Paprika gelbSchlangengurke

              Salattomate

              Mini-Schlangengurke

Fuchsien/Geranien • stehende und hängende Geranien 
• in den Sorten z. B.: Geranien stehend „Pelargonium zonale“ (rot, rosa, lila 
oder apricot), Geranien hängend „Pelargonium  
peltatum“ (rot, rosa, lila/rosa oder rot-weiß) oder  
Fuchsien „Fuchsia-Hybriden“ (rot, rot-weiß oder blau- 
weiß) • buschige Pflanzen • Höhe ca. 20 – 25 cm je  
nach Sorte inkl. 10,5/11-cm-Kulturtopf je Pflanze

schwarzer Holunder

Sanddorn

Vogelbäumchen/
Sommergehölz
• in den Sorten z. B.: Juglans regia  

(Walnuss), Corylus avellana (Haselnuss), Castanea sativa 
(Edelkastanie) oder Ginkgo biloba (Ginkgo), Hippophae 
rhamnoides (Sanddorn), Sorbus aucuparia (Vogel- 
beeren), Prunus spinosa (Schledorn) oder Sambucus  
nigra (schwarzer Holunder) • wurzelballiert in Falt- 
schachtel verpackt • �Höhe ca. 50 – 70 cm je Pflanze

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

(ohne Übertopf)

Extra  
leichte 

Blumenerde für Zimmer, Balkon  
und Garten • extra leicht bei 100 % Qualität mit 
Grunddüngung • lockere und luftige Struktur für 
optimales Pflanzenwachstum • universell ein- 
setzbare Blumenerde für alle Bereiche  
in Haus und Garten • sehr ergiebig  
durch die Auswahl hochwertiger  
Rohstoffe und geringen Wassergehalt,  
35-l-Packung (1 l = –,14)

4,79*

35 Liter

FINEST
GARDEN ®
DAS BESTE FÜR PFLANZEN

mit  

Grunddüngung

ab Mittwoch 17. April

14 * �Keine Mitnahmegarantie! Sofern der Artikel in unserer Filiale nicht vorhanden ist, können Sie diesen direkt in der Filiale innerhalb 
von 2 Tagen ab o.g. Werbebeginn bestellen und zwar ohne Kaufzwang. Es ist nicht ausgeschlossen, dass Sie einzelne Artikel zu 
Beginn der Werbeaktion unerwartet und ausnahmsweise in einer Filiale nicht vorfinden. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

Alle Preise in Euro  Auch in anderer Ausstattung erhältlich  Bei Druckfehlern keine Haftung  An einen Haushalt  Postgebühr bar bezahlt  NORMA GmbH & Co. KG, Braunauer Straße 1b, 5230 Mattighofen  
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Amstetten-Greinsfurth in der Westside 
City, Waidhofner Straße 42
Aschach an der Donau Bahnhofstraße 21
Braunau am Inn Salzburger Straße 44
Frankenburg Pfarrheimgasse 3 

Gaspoltshofen Jeding 11
Gmunden Bahnhofstraße 31
Kallham Hauptstraße 48
Leonding Kornstraße 10
Linz Lastenstraße 23

Mattighofen Braunauer Straße 1b
Oberalm Halleiner Landesstraße 84
Pettenbach Welser Straße 1
Rohrbach Stadtplatz 15
Ried im Innkreis Kasernstraße 5

Salzburg Breitenfelderstraße 26
St. Johann/Pongau Industriestraße 33
Stadl-Paura Maximilian-Pagl-Straße 44 a
Ternberg Thalerstraße 2

Wels Föhrenstraße 20
Wels Oberfeldstraße 60
Wels Salzburger Straße 27
Wels Salzburger Straße 149

Hier gratis
downloaden
oder updatenDIE NEUE -APP IST DA!NEUNEU
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14,9914,99**
40er Pack

11,9911,99**

12,9912,99**

1,891,89**

26,9926,99**
60er Pack

3,193,19**
750 ml

15,9915,99** 3,493,49**
12er Pack

  +++ Im Aktionskühlregal +++

Actimel XXL 
Classic, Granatapfel oder Erdbeere 
12x100-g-Packung (1 kg = 2,91) je 12er Pack

60 Wasch- 
ladungen

Waschmittel All in One Pods, Color oder 
Universal 60-Stück-Packung für 60 Waschladungen 
(pro Waschgang –,27) oder Flüssig, Color oder  
Universal 4-l-Flasche für 80 Waschladungen  
(pro Waschgang –,20) je Artikel

80 Wasch- 
ladungen

Katzennassnahrung 
Klassische Auswahl in Sauce oder Geflügel
Ragout in Gelee 40x85-g-Packung (1 kg = 4,41) 
je 40er Pack 

Katzennassnahrung
Geflügel Variation in Sauce oder Fisch Variation 
in Gelee 60x85-g-Packung (1 kg = 5,29) 
je 60er Pack

Erdnüsse 
geröstet & gesalzen 
oder ohne Salz und 
viele weitere Sorten 
180-g-Dose  
(1 kg = 10,50) 
je Dose

Uralt 
Weinbrand
36 % vol, 0,7-l-Flasche 
(1 l = 17,13)
je Flasche

Reines  
Sonnen- 
blumenöl/ 
Rapsöl
750-ml-Flasche 
(1 l = 4,25)
je Flasche 

Katzen- 
Trockenfutter 
Perfect Fit: Huhn oder Lachs
2,8-kg-Packung (1 kg = 4,64);
Whiskas: Huhn oder Thunfisch 
3,8-kg-Packung (1 kg = 3,42) 
je Packung

3,8 kg

2,8 kg

16/24 AT
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3,493,49** 3,993,99** 1,991,99**
400 g

In der Tiefkühltruhe:
+++ Im Aktionskühlregal +++

Schlemmer Filet
Classic à la Bordelaise oder Italiano mit 
Tomate-Mozzarella 380-g-Packung (1 kg = 10,50)
je PackungCuja Mara Split/ 

Flutschfinger/Dolomiti
Cuja Mara Split 5x84-ml-Packung (1 l = 8,31), 

Dolomiti 6x73-ml-Packung (1 l = 7,97) oder  
Flutschfinger 8x64-ml-Packung (1 l = 6,82) je Packung

In der Tiefkühltruhe:

Sooo Buttrig!
Classic oder mit Meersalz
400-g-Becher (1 kg = 4,98)
je Becher

9,999,99**
2 kg

5,995,99**
800 g

7,997,99**
800 g

8,498,49**
1 kg

7,197,19**
800 g

Hähnchen- 
schenkel
mit Rückenstück,  
mariniert, 
„Arizona“
2-kg-Packung 
(1 kg = 5,–)

Rinder- 
Hack- 
fleisch
800-g-Packung
(1 kg = 7,49)

Hähnchen- 
Minuten- 
schnitzel
natur
800-g-Packung  
(1 kg = 8,99)

Gulasch
gemischt, 
70 % Schwein, 
30 % Rind
800-g-Packung 
(1 kg = 9,99)

Schweine- 
Nacken- 
steaks
natur
1-kg-Packung 
(1 kg = 8,49)

Im Kühlregal:

Im Kühlregal: Im Kühlregal: Im Kühlregal:

Im Kühlregal:

zumzum
tagesaktuellen 
tagesaktuellen 

TiefpreisTiefpreis

Spargel
 Deutschland
  weiß/violett, feine Sortierung  
    16 mm+, Kl. I, 1-kg-Beutel
      je Beutel

1 kg !!

(Abbildung ähnlich)
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